

ПРОТОКОЛ № 9

засідання Вченої ради факультету №1

КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського»

25.04.2024 року

м. Львів

Присутні: 17 членів Вченої ради

Порядок денний:

1. Аналіз поточної успішності здобувачів факультету
2. Результати моніторингу формування «soft- skills» в усіх учасників освітнього процесу на факультеті №1
3. Про розподіл здобувачів на літню практику в ЗОЗ, аптеках.
4. Різне

СЛУХАЛИ:

Декан факультету 1 канд.держ.упр., доц. Безкорвайна У.Ю., повідомила, що

На факультеті №1 у II семестрі 2022-2023 навчального року надавалися освітні послуги за такими освітніми програмами:

223 Медсестринство

226 Фармація, промислова фармація

Спеціальність 223 Медсестринство.

В групі 4 МС 21 38 здобувачів вищої освіти. Семестр завершують 13.05.2024 року. Заборгованість з освітніх компонент у здобувачів немає.

В групі I МС 22 25 здобувачів вищої освіти. Семестр завершують 22.05.2023 року. Заборгованість з освітніх компонент у здобувачів немає.

Спеціальність 226 Фармація. Промислова фармація.

В групі 3 ФМ 21 29 здобувачі вищої освіти (3 з них навчалися за індивідуальною формою навчання) Семестр завершують 11.05.2023 року. Заборгованість з освітніх компонент у здобувачів немає.

В групі І ФМ 22 5 здобувачі вищої освіти. Семестр завершують 11.05.2024 року. Заборгованість з освітніх компонент у здобувачів немає.

Участь в обговоренні взяли: Терещук С.І, Кучер М.М., Калитовська М.Б.

УХВАЛИЛИ:

- Науково-педагогічним та педагогічним працівникам факультету необхідно підвищувати якість освітнього процесу.

СЛУХАЛИ: Рик Т.М. доповіла по питанню формування «soft- skills» в усіх учасників освітнього процесу на факультеті №1. Результати моніторингу формування "soft skills" в усіх учасників освітнього процесу на факультеті передбачають аналіз та оцінку рівня розвитку таких навичок, як комунікація, співпраця, креативність, критичне мислення, лідерство та інші. Це дозволяє виявити сильні та слабкі сторони учасників освітнього процесу, визначити ефективність методів та програм, спрямованих на розвиток "soft skills", а також визначити потреби у подальшій підготовці та підвищенні якості освіти. Soft skills медичної сестри та фармацевта охоплюють навички комунікації з пацієнтами та колегами, співпрацю в команді, емпатію, толерантність, вміння працювати в стресових ситуаціях, а також вміння вирішувати конфлікти та приймати рішення на основі ситуаційного аналізу. Ці навички є важливими для забезпечення якісної медичної допомоги та підтримки пацієнтів у складних моментах їхнього життя.

УХВАЛИЛИ: інформацію взяти до відома.

СЛУХАЛИ: Завідувача виробничої практики Академії Білобривку В.Ю. доповіла питання про розподіл здобувачів на літню практику в ЗОЗ , мережі аптек. Проходження переддипломної, виробничої практики буде відбуватися в очному форматі.

УХВАЛИЛИ: інформацію взяти до відома.

СЛУХАЛИ: Калитовську М.Б. завідувача кафедри фармації, яка представила на Затвердження Інформаційний лист. Асортимент безрецептурних лікарських засобів і лікарської рослинної сировини, які можуть бути рекомендовані відвідувачам аптеки згідно протоколів фармацевтів (станом на березень 2024 року). Укладачі: Терещук С.І., Єфіменко Н.В., Капустяк О, Бабляк М., Кецик І., Вовк М., Мясоїд А.

УХВАЛИЛИ: Інформаційний лист, які представлений на вченої ради факультету 1 рекомендувати до друку.

Голова Вченої ради



канд.держ.упр.Безкоровайна У.

Секретар Вченої ради



Семененко О.Я.

